
 

 
Kempový deník FKPŠ 2020 
 
6. den   Pátek   10.7.2020 
 
Hezký podvečer, všem čtenářům kempového deníku, 
 
druhý turnus Fotbalové kempu Petra Švancary roku 2020 byl před pár hodinami 
úspěšně ukončen. 
 
Ještě jednou bych Vám všech rád poděkoval za dnešní návštěvu, s počtem 44 aktivních 
rodinných příslušníků (foto 1) jste překonali dosavadní rekord kempu! Děkujeme za 
návštěvu i těm, kteří utkání Děti vs. Dospělí sledovali z tribuny či za zábradlím. Vlastně 
ani nevím, pro koho dnešní kempový deník píšu J  
 
Jelikož jsme velký zájem očekávali, nic jsme nepodcenili a nachystali jsme na obou 
skvěle připravených pažitech hned tři velká hřiště. Na tom největším se dvě nejstarší 
skupiny kluků postavily proti svým rodičům, doplněným o tři trenéry a Švanciho juniora 
foto 2 – 5). I díky posilám z trenérských řad slavili nakonec „dospěláci“ vítězství 7:4. 
Prostřední dvě party byly ze všech tří utkání k úspěchu nejblíže (foto 6 – 9), přesto však 
podlehly 5:4. No a v zápase nejmladších dvou part (foto 10 – 13) se projevil fakt, že 
rodiče měli na střídání tři kompletní osmičky, díky čemuž slavili vysokou výhru 11:4. 
 
Stejně jako každý rok jsem velmi rád, že se nám dospělákům podařilo ve všech 
zápasech zvítězit. Důležitější ale bylo, že si to kluci i Vy dospělí užili a že se nikdo 
nezranil J 
 
Ihned po skončení všech zápasů jsme se všichni společně vyfotili (foto 14) a každý 
z trenérů si během několika minut zhodnotil se svojí skupinou kluků uplynulých šest dnů 
(foto 15 – 18). Pak už nás čekal jen poslední oběd v podobě smaženého sýru či řízku, 
rozloučení a odjezd domů. 
 
Když bych měl kemp zhodnotit sám za sebe, až na první den a drobné výjimky byli kluci 
ukáznění, po fotbalové stránce moc šikovní a co nás všechny hodně zaujalo, strašně 
moc jedli J Jedinou černou kaňkou na tomto turnusu byla zlomená ruka Davče 
Janouška. Tímto ho všichni moc zdravíme a přejeme mu brzké uzdravení! 
 
Věřím, že se u nás všem klukům líbilo, že si z Rosic odvezli spoustu pěkných zážitků a 
hlavně, že jsme je tady dokázali něco naučit. To je totiž priorita našeho kempu. 
 
Za celý realizační tým se s Vámi pro letošní rok loučí Petr Čejka. 
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